OCHRONA DANYCH OSOBOWYCH 

Informujemy, iż Właścicielami Serwisu oraz strony internetowej  dostępnej pod adresem http://evoxdevelopment.com (zwanego dalej „Serwis”)  i administratorami danych osobowych zawartych w Serwisie są spółki z Grupy EVOX:
1) EVOX Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa z siedzibą w Warszawie (adres: Aleje Ujazdowskie 13, 00-567 Warszawa, zarejestrowana w rejestrze przedsiębiorców Krajowym Rejestrze Sądowym prowadzonym przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 000643855);
2) EVOX Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie (adres: Aleje Ujazdowskie 13, 00-567 Warszawa, zarejestrowana w Sądzie Rejonowym dla m.st. Warszawy, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000637810; 
(zwane dalej łącznie „Spółki” lub osobno „Spółka”). 

Każda z powyższych Spółek zwana jest dalej również „Administratorem”, a wszystkie spółki łącznie zwane są dalej „Administratorami”. 

Państwa dane osobowe przetwarzane są zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), Dz. Urz. UE L Nr 119 (zwanego dalej „RODO”).

We wszelkich sprawach związanych z ochroną danych osobowych możecie się Państwo kontaktować z Administratorami  w następujący sposób:
[bookmark: _GoBack]a)     poczty elektronicznej:  rodo@evoxdevelopment.com; 
b)     listownie: (i) EVOX Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa, Aleje Ujazdowskie 13, 00-567 Warszawa, z dopiskiem „RODO”; (ii) EVOX Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, Aleje Ujazdowskie 13, 00-567 Warszawa, z dopiskiem „RODO”. 

Dane osobowe będą przetwarzane na podstawie zgody, tj. zgodnie z art. 6 ust 1 lit. a) RODO, w celach marketingowych: przekazywania informacji handlowych przez Spółki, dotyczących ofert Spółek w formie elektronicznej lub telefonicznej (w zależności od wyboru). 

Dane Osobowe przetwarzane są również w przypadkach, w których przepisy prawa upoważniają Administratora do przetwarzania danych osobowych na podstawie przepisów prawa lub w celu realizacji zawartej pomiędzy stronami umowy, której stroną jest osoba, której dane dotyczą, lub do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy lub w celu realizacji prawnie uzasadnionego interesu Spółek. 

Dane osobowe mogą być ujawnione pracownikom lub współpracownikom Spółki, jak też podmiotom udzielającym wsparcia Spółce na zasadzie zleconych usług i zgodnie z zawartymi umowami powierzenia. Dane osobowe mogą być udostępnione podmiotom, o których mowa powyżej – za zgodą i we wskazanych celach. Osoba, której dane dotyczą posiada prawo dostępu do treści swoich danych i ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania. Osobie, której dane dotyczą przysługuje również prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna, iż przetwarzanie jej danych osobowych narusza przepisy RODO. Podanie danych jest dobrowolne, ale niezbędne w celu otrzymania oferty w pożądanej formie lub zawarcia umowy. Dane osobowe będą przetwarzane do czasu odwołania zgody, a po jej odwołaniu do końca okresu przedawnienia roszczeń.

Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich, tj. do państw z siedzibą spoza Europejskiego Obszaru Gospodarczego.

Korzystanie z Serwisu oznacza akceptację niniejszego dokumentu i wyrażenie zgody na przetwarzanie przez Administratora tj. Spółki  podanych przez Użytkownika danych, w zakresie wskazanym powyżej, na zasadach określonych powyżej, w zgodzie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami.
